

养鸽人活杀贩卖落选信鸽

场面血腥、污染环境且卫生堪忧

将信鸽比赛中淘汰的信鸽运来贩卖，天天在人行道上无证叫卖并当场宰杀，血水和鸽毛搞得满地都是，卫生安全状况令人担忧。昨天，网友“灰色轨迹”在上海滩微博(t.xinmin.cn)上发帖称，闸北区永兴路上有人当街活杀信鸽叫卖，场面很是血腥。

当街放血一地狼藉

昨天中午，记者赶到永兴路近永兴小马路处，看到人行道上放着两只铁笼，笼前挂着木牌，上面写着“专卖信鸽、鸽蛋”。笼里关了十只活鸽，旁边搭了个简易鸽棚。

不一会儿，一名中年男子前来一口气买了4只鸽子。只见小贩麻利地从笼中抓出4只鸽子，剪断鸽爪开始放血。血放干净后，鸽子被扔在地上。随后，小贩从热水瓶中倒出开水，把鸽子扔进去浸泡拔毛。几分钟后，4只鸽子被处理得干干净净，人行道上则血水横流、鸽毛乱飞，一片狼藉。

比赛失利惨遭宰杀

记者与摊主攀谈，他称信鸽大



■ 人行道上宰杀活鸽鲜血淋漓

汪鹤群 摄

的45元一只，小的40元一只。鸽棚里的鸽子则专门负责下蛋，一只鸽子平均每10天以下2只蛋，每只4元。

摊主向记者透露，自己十多年前开始在郊区养信鸽，现在已养了上千只，每年都会选出一批信鸽参

加比赛。在比赛中淘汰的信鸽，他就把它们拿回家，在人行道上宰杀贩卖，“销量很好，每天可以卖掉20多只呢。”当记者询问其是否有卫生许可证或营业执照时，王先生没有正面回复：“我的鸽子绝对安全干净，你放心好了。”

记者又询问附近居民，有些称在这里买鸽子很方便，不用大老远跑农贸市场。也有人对此很不满：“既占道又污染环境，而且也不知道有没有经过检验检疫，万一病鸽怎么办？这里离虬江路幼儿园只有百多米，小朋友们上下学看到这种血腥的场面，很有可能被吓到。”

不得擅自销售活禽

按有关规定，上海市目前实行活禽定点销售，活禽销售点不仅要执行严格的消毒检查，还要从指定的进货单位进货，具备相关检疫证明。供货商必须具备卫生许可证、工商营业执照或相关证明，有固定的销售点，有固定货源等。擅自宰杀出售活禽的，应被勒令整改。

而专家表示，被淘汰的信鸽中既有老弱者，也不乏存在病鸽的可能性。病鸽身上的病菌是会传染的，市民食用后可能会出现身体不适。购买活禽，还是应选择食品卫生信誉等级较高的超市、商场或农贸市场。 实习生 汪鹤群

本报记者 金旻矣

突发
新鲜
感人
事
热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

多趟赴京航班取消 机场周边酒店爆满

本报讯 (记者 许明 房浩)昨天深夜，有读者致电本报962288热线，反映昨晚因北京大雨，由上海飞往北京的多趟航班取消，导致周边酒店爆满，部分旅客不得不滞留机场，过夜成了难题。

侯先生昨晚原本要搭乘国航CA1516航班，从虹桥机场返回北京。航班本应晚上7时10分起飞，但由于北京突降暴雨，赴京航班积压，直到晚上8时30分许，才安排登机。“在飞机上等了1个多小时，又说让我们下去……”侯先生与其他200多名旅客被告知航班取消。旅客围着工作人员要求安排酒店过夜，但航空公司方面称，由于取消航班较多，附近的酒店都已爆满，无法安排。

记者联系国航热线，但其400热线夜间无人工服务，投诉热线也无人接听；之后，记者辗转联系上了国航驻虹桥机场的值班室，对方称，确实因为取消航班太多，附近已无酒店可住，他们仍在想办法联系市区的酒店。

对此，机场方面透露，昨天傍晚起，上海虹桥和浦东两大机场共有50多趟北京、天津方向的航班，其中约有15趟航班取消，由此造成了旅客积压，附近酒店人满为患，直到今晨2时许，仍有旅客滞留机场。

摩托车被撞索赔一万 见协管员竟弃车逃离

本报讯 (记者 房浩 许明)昨晚6时许，闵行区都市路名都路口，一辆别克轿车在转弯时不慎将一辆直行的摩托车撞倒，所幸骑车男子并无大碍。但令人意外的是，协管员赶到后，骑车男子竟丢下摩托车，转身而逃。

目击者称，事发时一辆黑色别克轿车沿名都路由东向西行驶，至都市路口右转弯时，与外侧一辆直行的摩托车发生碰撞。摩托车狠狠摔倒在地，受损严重，所幸骑车男子并无大碍，很快爬起身来。起身后男子要求轿车司机赔偿1万元，对方自然不从，于是两人当街争吵起来。

不一会儿，路口协管员上前询问，并要求当事双方出示机动车驾驶证，可这时骑车男子却慌了神，竟一言不发，捡起自己的背包后夺路而逃。无奈之下，协管员只能报警。交警赶到后，见男子迟迟不回，遂将倒地的摩托车拖离现场。

热线专递 >>>

【遗留泥砖无人清理】

昨晚11时：读者朱先生来电反映，龙华路2780号一家花鸟市场不久前被拆除后，留下部分泥砖在原地，迟迟无人清理。

【超市冷库噪声巨大】

昨晚9时：读者曹先生来电反映，南昌路44号一家超市内的冷库昼夜不停地发出巨大噪声，严重影响楼上居民休息。 房浩 许明 整理

讣告

爱妻梁锦珠，中共党员，原勤建中学教师，后任比乐中学校长，高级教师，卢湾区教师进修学院退休。因换心脏主动脉瓣膜术后并发症医治无效，不幸于2011年6月21日晚于长海医院逝世，享年74岁。

爱妻一生热爱教育事业，为人和善，乐于助人。遵照爱妻遗愿，丧事从简，不举行追悼会，谨向生前关心她的老领导、老同事、老同学、亲朋好友致以真诚的感谢。

长女 沈奇志 婚刘奇
次女 沈奇咏 婚冯卫光
外孙 冯喆均
外孙女 冯喆逸 泣告
夫 沈德芳 率

二〇一一年六月二十四日

路口“凹槽”连连似波浪 非机动车驶过“跳三跳”

本报讯 (实习生 周诗曼 记者 徐铁汝)河南北路海宁路口北侧的左转弯待行区内，4条“凹槽”清晰可见，对沿海宁路东向西行驶的非机动车形成安全隐患。昨天，读者李先生通过本报新闻网上海滩微博(t.xinmin.cn)反映此事。

这4条“凹槽”长五六米，最深处近10厘米，与待转区两侧划出的虚线基本平行。由于凹陷处正好在路中央，当海宁路东西向直行绿灯时，由东向西的骑车市民必会经过这些起伏成波浪状的“凹槽”，迎接他们的就是3次猛烈的颠簸。

李先生说，这个路口车流量很高，路面凹陷对机动车没大的影响，但在天气不好、视线不佳、车速较快的情况下，非机动车极易发生意外。一些路人说，这处路面凹陷已有好几个月了，骑车人摔倒摔伤的事时有发生。

闸北市政工程管理署的工作人员表示，在机动车待转区内发生这种情况很普遍，因为沥青具有一定的柔性，而待转区域内的沥青被机动车以低速反复碾压后，的确较易出现凹陷，这与气温骤升骤降也有一定关系。他们将派人到现场查看，如情况属实，会尽快维修。